
2Sa poduk in kratek čas. 
Globoko pod zemljo. 

Pretečeni teden so pri Mihaelu Puklu, posestniku 
v I'obrežji pri Mariboru, kopali studenec. Delo je vodil 
zidarski mojster Benko Ferš. Ko je bilo že štiri sežnje 
studenca zidanega, prigodi se v sredo, dne 31. januva
rija, ob 7210. uri predpoldne, grozna nesreča. Nedode
lan studenec se poruši in dva delavca, Anton Ferš. in 
Anton Šmirmaul, ki sta v studencu delala, nista mogla 
se rešiti in sta bila tako živa zakopana. Začeli so sicer 
takoj zopet kopati, da bi rešili nesrečnika, a delo je 
bilo težavno in je le počasi napredovalo, dasiravno je 
mnogo delavcev delalo po dnevu in po noči. 

V četrtek se je bilo zopet bati, da se zemlja še 
enkrat poruši, in še le potem, ko se je vse dobro pod
prlo, mogli so zopet delo nadaljevati. Po noči in po 
dnevu je bilo toliko ljudstva okoli delavcev, da so mo
rah žendarji skrbeti za red in za prostor, kjer so usmi
ljeni delavci mogli skrbno delati. Še le na svečnico 
popoldne ob 3/A3 zadenejo na prvega nesrečnika, na 
Antona Šmirmavla. Celih 58 ur je bil zakopan v zem
lji, 12 metrov globoko. Našli so ga stoječega, z licem 
proti steni in z vzdignjenimi rokami. Vzadej na glavi je 
imel rano, ki mu jo je vsekal les, katerega so rabili pri 
podpiranju in ki se je z zemljo vred porušil v globo
čino. Nesrečnež bil je še le 26 let star in je zapustil 
ubogo vdovo, s katero je komaj pet mesecev živel v 
zakonu. 

Ob 11. uri po noči so izkopali tudi Aniona Ferša, 
ki je bil sin zidarskega mojstra. Se le 18 let star, kre
pek in vesel mladenič, moral je tako rano zapustiti svet 
na veliko žalost svojega očeta. Ležal je 15 metrov glo
boko na trebuhu: glavo je imel vzadej razbito in čelju
sti so bile popolnoma zverižene. Kosti na licu in glava 
i lobanja) so bile precej zmučkane. 

V soboto so izročili zemeljske ostanke nesrečnih 
delavcev črni zemlji. Mnogo ljudstva je spremljalo ne
srečnike k zadnjemu počitku: marsikatero oko se je. 
rosilo, marsikatero srce je bilo ganjeno in pretreseno 
od take nesreče in lako nagle smrti. 

Smcšiiica. Neka žena odkrije svoji prijateljici 
prav skrivne reči ter jo prosi: »Ne pravite nikomur, kar 
sem vam razodela!« Prijateljica: »Bom že molčala, kakor 


